YTBepXaeHo Ha kadeape Boicluen matematuku CaHkr-leTepbyprckuit
OucumnnunHa TEOPUA BEPOATHOCTEM M MC  rocyaapCTBEHbI YHUBEPCUTET TENEKOMMYHMKaLNA
3aB. kadegpom v 200 . um. npocp. M.A.BoH4-Bpyesnya
Kypc 2
dakynbTeT

OK3AMEHALMIOHHBIV BUNET Ne 17

3apaua 1.

B ypHe HaxoasaTcs wapbl Tpex LBeToB, benble, YepHble U KpacHble,
0enbix WapoB — 7, YepHbIX — 6, KpacHbIX — 8.
M3 ypHbl criyyaiHbiM 06pa3om BbiTackuBaroTca 4 wapa.

KakoBa BEpOSATHOCTb, YTO COCTaB BbITaLLEHHbIX LapoB ByaeT cneayowmm:
Henbix wapos — 1, YepHbIx WapoB — 1, KpacHbIX WwWapos — 2 ?

3apava 2.

B oTaen koHTpons kayecTBa nocTynatoT

OOHOTUMHbIE M3OENUS C TPEX LIEXOB.

MpryeM 13 nepBoro Lexa nocrtynaet

30 npoueHTOB BCeX U34enuid, a U3 ocTasibHbIX MOPOBHY.
Cpeau nsgenun Kaxgoro 13 LexoB

82%, 83% 1 95% nepBOCOPTHBIX.

Hayrag B3aTO€ usgenve okasanocb 6pakoBaHHbIM.
KakoBa BEpOSITHOCTb, YTO OHO M3rOTOBIMEHO B 1 Lexe?

3apaua 3.

HesaBucumble cnyvanHble BenuunHel X 1Y pacnpegerneHsol
cnegyowmnm obpasom:

X[-1]0]1][Y[-1]o0]1
p[01]04[05]| [q[03[02[05

Hawntu pag pacnpegeneHnsa n YucnoBble XapakTePUCTUKN CrydYanHom BenudnHbl Z = X = Y.

3apava 4.

[noTHoOCTL pacnpegeneHns BepoATHOCTEN
X

CcnyyavHOM BeENU4YMHbI X ABMASETCH NTIMHENHOWN (PyHKLMEN Buaa c(1 - 5), O0<x<2,

rpacvk ee npeacTaBneH Ha PUCYHKE:

C

-1 1 2 3
Haiitu ABHbIN BUA NNOTHOCTU BEPOATHOCTY, MaTeMaTMYeCcKoe OXuaaHme 1 amcnepeuio X,
a TakKe BepOATHOCTb HepaBeHcTBa 1 < X < 2.

3apava 5.

3agaH COBMECTHbIN paf pacnpeaeneHnst CUCTEMbI ABYX CrydaiiHbIX BenmunH (X,Y):

Y

0 1

-110.05]0.05
0f[01]o0.1
1102105

Hantn mapruHanbHble (YacTHble) psagel pacnpegenenHns Xn'Y,
mMaTemaTmyeckoe oxuaaHue, gucnepcuio n kKoadduumeHT koppenaumm X n'Y.

3apauva 6.

Cny4anHasi BenmumHa X nMeeT matemaTtudeckoe oxugadme 156 n gucnepcuio 36.

OueHnTb ¢ NoOMOLLbI0 HepaBeHcTBa YebbilweBa
BEPOSITHOCTb cobbITnsa 132 < X < 180.

3apava 7.

MmeeTcs BbIGOpKa M3 HOPManbHOMO 3aKOHa
obbema n =9.

[ns aTou BbIGOPKM N3BECTHLI BbIBOPOYHOE cpedHee my, = 1081
1 BbIbopoyHas ancnepcus Dy = 392.

MocTpouTb AOBEPUTENBHBIN MHTEpBan

ONSA OLEHKM MaTeMaTU4eckoro oXnaaHus ¢

[oBepuTenbHOM BeposTHOCTLI0 3= 0.99

CnpaBoyHo (kBaHTUNM pacnpegeneHuns CtblogeHTa):

YpoBHU
0.9510.975]0.995
k|8 [1.86] 2.31 | 3.36
9 1183 2.26 | 3.25
10 [1.81] 2.23 | 3.17
1118 22 [ 3.1

3apgayva 8.

B pesynbTaTe pac4eToB Nony4nnochb,
yto P(A+B) pasHo 1/2, a P(B) paBHo 1/3.

MoxxeT nu Takoe 6bITb? OTBET 060CHOBATD.




